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На рисунке изображена общая схема действия одной из форм
естественного отбора. Укажите пример действия этой формы отбора:

1) сохранение гинкго и секвойи в неизменном виде;
2) сохранение высокой прочности тканей цветков у растений, опыляемых летучими мышами;

3) развитие специальных желез у птиц, приспособившихся к питью морской воды, для быстрого
выделения избытка солей из организма;
4) поддержание на высоком уровне в популяции термитов численности особей с большим расши-
рением задней кишки, в которой живут симбиотические протисты.


